

# VYJÁDRĚNÍ ŠKOLITELE K PRŮBĚHU DOKTORSKÉHO STUDIA

**Ing. Radky Kněžáčkové**

Ing. Radka Kněžáčková je studentkou doktorského studijního programu Hospodářská politika a správa, obor Regionální a veřejná ekonomie na Fakultě ekonomicko-správní Univerzity Pardubice. Studium zahájila v roce 2012 a v souladu s požadavky tohoto studia složila všechny předepsané zkoušky. Státní doktorskou zkoušku složila dne 3.9.2014. Na základě výsledků výběrového řízení byla k 1.2.2015 přijata na pozici asistenta na Ústavu ekonomických věd a zároveň přestoupila na kombinovanou formu studia. V průběhu svého doktorského studia se aktivně podílela na výuce v předmětech zajišťovaných Ústavem ekonomických věd – zejména v seminářích a cvičeních z předmětů Makroekonomie I., Mikroekonomie I., Ekonomie I., Microeconomics I. a Základy vývoje ekonomických teorií. Míra participace na výuce byla odpovídající požadavkům doktorského studia na Fakultě ekonomicko-správní a potřebám Ústavu ekonomických věd. V současné době, jako asistent ÚEV plně zajišťuje výuku v předmětech Hospodářská politika a Hospodářská politika v EU.

V průběhu let 2012 – 2014 Ing. Radka Kněžáčková absolvovala „Doplňkové pedagogické studium“ a „Kurz vysokoškolské pedagogiky“ na Univerzitě Pardubice. Během svého doktorského studia se zúčastnila dvou letních škol (University of Azores - *Sustainable Perspectives on Energy Security, Renewable Energy and Climate Change* – červenec 2013, Azory a *Polloc - policy making and politics at the local level, social and political issues at the regional and local levels of the V4 countries*, FES UPa a FSV Univerzity Karlovy – červenec 2014, Praha) a absolvovala pěti týdenní studijní pobyt v rámci programu CEEPUS - Univerzita Maribor, Brežice, Slovinsko. Aktivně se rovněž zapojila jako člen organizačního výboru při organizaci konference IMEA 2013.

V průběhu doktorského studia publikovala celkem 3 články v tuzemských odborných časopisech, 18 odborných příspěvků ve sbornících z mezinárodních konferencí a je autorkou samostatné kapitoly v tuzemské odborné monografii. Celkem 7 z těchto odborných výstupů je umístěno v databázi WoS a jeden v databázi SCOPUS. Publikační činnost doktorandky se vztahuje výhradně k tématu disertační práce a ukazuje schopnost doktorandky samostatně zpracovávat odborné problémy v podobě vhodné pro vědeckou písemnou prezentaci, jakož i schopnost prezentovat a publikovat výsledky své vědecké činnosti.

Předložená disertační práce na téma „*Migrace pracovních sil jako determinant konkurenceschopnosti regionů České republiky*“ byla zpracována v souladu s požadavky kladenými na tento druh vědeckých prací. Téma práce je aktuální z hlediska praxe, v kontextu vstupu České republiky do Evropské unie a následně do Schengenského prostoru, aktuálnost nepostrádá ani z hlediska teoretického výzkumu školního pracoviště doktorandky, které je realizováno na pomezí regionálních a ekonomických věd.

Při zpracování disertační práce doktorandka využila své znalosti získané v průběhu doktorského studia a prokázala, že má předpoklady i k další vědecké práci. K doktorskému studiu přistupovala po celou dobu zodpovědně a svědomitě, řádně plnila své studijní povinnosti i povinnosti plynoucí ze zajišťování výuky na seminářích a cvičeních na Ústavu ekonomických

věd. Ing. Radka Kněžáčková prokázala v průběhu doktorského studia schopnost samostatně vědecky pracovat a pedagogicky působit, jakož i schopnost prezentovat a publikovat výsledky své vědecké činnosti.

Ze všech výše uvedených důvodů **doporučuji přistoupit k obhajobě předložené disertační práce.**

  
doc.Ing.Jolana Volejníková, Ph.D.  
školitelka

Fakulta ekonomicko-správní  
Univerzita Pardubice

Pardubice, 31.12.2015